

## **ІНФОРМАЦІЯ**

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 02 листопада 2023 року**

**м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади**

**02 листопада** під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося виїзне засідання робочої групи з вивчення питання доцільності приєднання водопровідних мереж смт Нового до мереж ОКВП «Дніпро-Кіровоград».

Робоча група ознайомилася з роботою станції II підйому смт Нового та Обознівського водозабору і оглянула обладнання.

### **Питання соціально-економічного стану Ситуація на споживчому ринку**

**02 листопада** проведено рейдове відстеження території міста щодо упорядкування «стихійної» торгівлі та законності розташування позамагазинних об'єктів торгівлі за участі спеціалістів інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради, управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради та представників правоохоронних органів.

Обстежено територію по вул. Віктора Френча, 7 та на розі вулиць Євгена Тельнова та Віктора Френча. За результатом проведеного рейдового обстеження спеціалістом інспекції з благоустрою було складено 2 протоколи за статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення (порушення правил благоустрою територій міст та інших населених пунктів).

Спеціалістами управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку було роз'яснено торгуючим, які здійснювали торгівлю в неустановленому місці та позамагазинну торгівлю без відповідних документів, правила роздрібної торгівлі продовольчими товарами, а одному суб'єкту господарювання запропоновано оформити документи для здійснення позамагазинної торгівлі.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**